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EFESENI 1: 3-6 şi 11-12 
“Binecuvântat să fie Dumnezeul şi Tatăl Domnului nostru Isus Cristos, care ne-a binecuvântat cu tot felul de 
binecuvântări duhovniceşti, în locurile cereşti, în Cristos: În El, Dumnezeu ne-a ales înainte de întemeierea 
lumii, ca să fim sfinţi şi fără prihană înaintea Lui, după ce în dragostea Lui ne-a rânduit mai dinainte să fim 
înfiaţi prin Isus Cristos… În El am fost făcuţi şi moştenitori, fiind rânduiţi mai dinainte, după hotărârea 
Aceluia care face toate lucrurile după sfatul voiei Sale, ca să slujim de laudă slavei Sale, noi care mai dinainte 
am nădăjduit în Christos” 
 
 

Acum, Cartea Efesenilor, aşa după cum am spus, după părerea mea, este una din cele mai mari Cărţi ale Noului Testament. 
Ea ne lasă unde Calvinismul (predestinarea totală) a mers afară pe o ramură, şi Arminianismul (fară predestinare) a mers afară pe 
cealaltă ramură, dar Cartea Efesenilor trage aceasta împreună  şi aşează poziţional biserica. 
 Alegerea priveşte înapoi la cunoştinţa-maidinainte, iar predestinarea priveşte la destin. Nu uitaţi aceea, că alegerea priveşte 
înapoi acolo, acolo este, “Eu am fost o buruiană. Născut în păcat, format în fărădelege, venind în lume vorbind minciuni, născut printre 
păcătoşi. Tatăl şi mama mea şi întrega mea familie, păcătoşi. Eu am fost o buruiană. Dar dintr-o dată eu am devenit un bob de grâu. 
Cum s-a întâmplat?” Aceea, ce este aceea? Alegerea. Dumnezeu, mai dinainte de întemeierea lumii, a ales acea buruiană, ca să 
devină un bob de grâu. “Acum, eu ştiu că sânt un bob de grâu, pentru că sânt mântuit. Cum fac (ştiu) eu aceasta?” Privesc înapoi şi 
văd că El a predestinat-o, cu mult timp înainte. Prin maidinainte cunoştinţa Lui, El a văzut că eu o să-l iubesc, deci El a făcut o 
împăcare prin Prorpiul Lui Fiu (2Cor 5:18-19).Ca prin El eu să pot deveni dintr-o buruiană, un bob de grâu. “Acum, unde sânt eu 
acum?” Eu sânt salvat Mântuit, eu umblu prin harul Domnului. “La ce priveşte predestinarea?” La destin. “Unde mă duce El, şi unde 
mă duc eu?” Aceea vă prinde pe voi. Acolo sânteţi voi. 
EFESENI PARALEL CU JOSHUA --  JEFF.IN _  60-0515E   Par. 34 şi 106 

 

Cum ne-a fost dată nouă moştenirea noastră, prin ce ? Predestinare. Predestinarea este cunoştinţă maidinainte. Cum a ştiut 
Dumnezeu că El putea avea încredere în tine să fii un predicator? Prin cunoştinţa maidinainte. “Nu acel ce vrea, nici acel ce aleargă, 
ci Dumnezeu care are milă”(Romani 9: 14-16). Aceea este corect. Predestinare, - El a ştiut ce era în tine. El a cunoscut ce era în tine 
mai înainte chiar ca tu să vii pe pământ. El a ştiut ce era în tine, mai înainte chiar ca să fi existat un pământ pe care tu să vii. Acela 
este El. Acela este infinitul Dumnezeul, cel infinit. Noi sântem finiţi, noi putem gândi doar finit. 
INFIEREA --  JEFF.IN  AD.PT_  60-0522E Par.  89    
 

El a pus omul pe libera alegere morală, “Dacă tu vei alege aceasta, vei trăi, iar dacă vei alege pe cealaltă, vei muri”  
(Geneza 2: 15-17). Şi fiecare om care vine în lume este stabilit cu acest lucru. Dumnezeu, prin maidinaintea Lui cunoştinţă, a ştiut cine 
ar alege şi cine nu. 

Întrebarea a fost pusă ieri de un teolog, care a fost la adunări sau a ascultat benzile, a zis, “Am o întrebare”. El a zis, “Atunci 
este Dumnezeu omniprezent?” Atunci el a zis, “Poate fi El oriunde?” 

Am zis, “El nu este omniprezent în felul în care zice lumea omniprezent. El nu poate fi o Fiinţă, şi apoi să fie omniprezent. 
Dacă El este omnipezent, de ce te-ai ruga tu pentru Duhul Sfânt? Dacă El este omniprezent, El simte fiecare dorinţă, fiecare spărtură, 
fiecare colţ, celulă, fiecare fibră, sau orice altceva ce este. De ce a urmărit El pe Moise dacă El este omniprezent până la urmă? De ce 
a fugit El în sus şi în jos în grădina Edenului strigânt, Adam, Adam, unde eşti tu? Dacă El este omniprezent (Geneza 3: 8-10). 

El este omniprezent pentru că El este omniscient. El cunoaşte toate lucrurile pentru că El este infinit, şi fiind infinit aceasta Îl 
face pe El omniprezent. Fiind infinit, atunci El este în ceruri, El locuieşte într-un loc, pentru că El este o Fiinţă. 
 Fiind infinit, atunci El cunoaşte toate lucrurile, ştiind de câte ori clipeşte din ochi un ţânţar, cunoscând fiecare bondar, unde 
merge el în fagure, să-şi culeagă mierea lui. El ştie fiecare vrabie care stă în copac. El ştie fiecare gând care este în mintea ta, pentru 
că El este infinit şi omnistient (Psalm 139: 1-18).  

Acesta este El, El nu este numai infinit, El este omniscient, El cunoaşte toate lucrurile. Dar El este o Fiinţă. Dumnezeu este o 
Fiinţă, şi în afară de această Fiinţă, El este să aducă acestea (atributele Sale).  
  El este deja manifestat Însuşi, El este Dumnezeu. El Însuşi este deja manifestat ca şi Salvator (Mântuitor); omul a fost 
pierdut, şi El ne-a salvat (Efes.2: 8). El Însuşi este deja manifestat ca un Vindecător (Isaia 53: 4-5).  
Nu contează ce zic oamenii că este El, şi El este, oricum, doar acelaşi. El este un Vindecător, El este un Mântuitor, El este Dumnezeu, 
El este etern. Şi El are un scop, şi scopul Lui a fost la început, să facă creaturi care să-L iubească şi care să I se închine, să-L laude. 
 Şi El a făcut creaturi, şi creaturile au căzut. Şi atunci Dumnezeu, prin infinitatea Sa, a privit jos prin cursul timpului (de-a lungul 
timpului), şi a văzut fiecare om care va fi salvat. Fiecare om, El l-a cunoscut prin maidinaintea-cunoştinţă. 
De aceea, dacă El, prin maidinainte-cunoştinţa Lui, a ştiut cine va fi salvat şi cine nu va fi salvat, El a putut predestina  
(1Timotei 2: 3-4). De aceea, pentru a prinde (a apuca) pe cei care vor fi (salvaţi), El a trebuit să facă o împăcare pentru păcatele lor  
(1 Ioan 2: 2).  El ne-a predestinat la Viaţă Veşnică, ştiind că aceia care vor lăsa totul jos, şi nu contează cum vor părea faţă de copii 
lumii, aceasta nu va însemna nici un lucru pentru ei, pentru că ei sânt copii lui Dumnezeu.  
 Şi El ne-a chemat pe noi (Fapte 2: 38-39), şi El a trimis pe Isus, pentru ca Sângele Lui să fie o ungere, O ungere de Sânge, 
pentru a face o împăcare, sau o acceptare, sau o curăţire, un proces de curăţire constant, nu doar o dată la fiecare trezire,ci veşnic, 



făcând mijlocire (Evrei 7: 25), pentru ca Creştinul să fie păstrat curat zi şi noapte. Acolo este Sângele lui Isus Cristos, care face o 
acceptare la cruce acolo, în Prezenţa lui Dumnezeu, care ne curăţeşte constant, zi şi noapte, de tot păcatul (Romani 8: 33-34). Şi noi 
sântem stânşi în siguranţă înăuntru (2Tim. 2-19).  
Strânşi înăuntru cum? Prin Duhul Sfânt, în Trupul Domnului Isus Cristos (1Cor. 12-13)- şi în siguranţă. “Acel ce aude Glasul Meu, şi 
crede în Acel ce M-a trimis, are Viaţă Veşnică, şi nu va veni la judecată, ci a trecut de la moarte la Viaţă”(Ioan 5: 24). Nu mai este 
judecată, Creştinul nu mai merge la judecată (Romani 8: 1). Cristos a mers pentru el (în locul lui). Avocatul Meu a stat în locul meu. El 
a pledat cazut meu, că eu am fost neştiutor. El a spus Tatălui că eu nu eram vrednic, că eu eram neştiutor. Dar El m-a iubit şi a luat 
locul meu, şi a pledat cazul meu, şi eu acum sânt liber. Da domnule. Şi El a vărsat Sângele Lui pentru păcatele noastre  (Evrei 9: 11-
12 şi Romani 5: 8-10). 
POZITIA IN CRISTOS -- JEFF.IN _  60-0522M Par.  55 
 

Acum, Mielul in timpul mijlocirii, înapoi acolo, El a ştiut că acolo erau nume în aceea care erau puse înăuntru înainte de 
întemeierea lumii (Apoc. 17: 8), atâta timp cât acele nume nu au fost încă manifestate pe pământ, El a trebuit să stea acolo ca şi 
Mijlocitor. Aţi prins-o voi? Predestinare perfectă…. 

Ei bine, El trebuia să stea acolo, pentru că El a venit să moară pentru acei pe care Dumnezeu i-a ordinat la Viaţă Veşnică 
(Fapte 13: 48). Prin maidinaintea Lui cunoştinţă, El I-a văzut pe ei, nu prin voinţa Lui Proprie. Voinţa Lui proprie este ca nici unul să nu 
piară, dar prin cunoştinţa Lui maidinainte, El a ştiut cine va veni şi cine nu (1Tim 2: 3-4). 

Isus şi-a dat Viaţa Lui ca răscumpărare pentru mulţi. (Matei 20: 26-28). 
PRIMA PECETE --  JEFF.IN  MONDAY_  63-0318   125-6  {59} 
 

 Dar Dumnezeu a avut moartea ca cerinţă, o ungere pentru păcatele noastre (Rom. 6: 23 şi Evr.2: 9-10 şi 9:22). 
Acum, acolo este o bună diferenţă între religie şi mântuire. Religia este o acoperire. Vedeţi? Mântuirea este o naştere, un 
dar de la Dumnezeu. Mântuirea este o naştere, un dar a lui Dumnezeu, şi nu poate fi îndeplinită de nici un om sau vreun 
grup de oameni. Este la individual, că Dumnezeu aduce acest dar pentru tine (Romani 3: 21-26). Şi aceste daruri a Vieţii 
Veşnice au fost ordinate de Dumnezeu pentru fiecare individ înainte ca noi să avem lumea aceasta chiar, conform 
Scripturii. Biblia spune în Apocalipsa, că anticristul care urma să vină pe pământ, va înşela pe toţi cei care vor locui pe 
pământ, pe acei ale căror nume nu au fost scrise în Cartea Vieţii Mielului înainte de întemeierea lumii (Apoc. 13 :8). 
Dumnezeu, prin cunoştinţa Lui maidinainte, a văzut cine va veni şi cine nu va veni, Cristos a venit jos pentru a face o cale 
pentru acei care vor veni. Vedeţi, cunoscând pe ceilalţi (Fapte 22: 14). 
 Dacă El este Dumnezeu, El trebuie să fie infinit. Şi dacă El este infinit, El nu poate fi infinit dacă El nu este omnipotent. El nu 
poate să fie omnipotent fără ca să fie omniprezent. El nu poate fi omniprezent fără ca să fie omniscient. Deci, vedeţi voi, toate acestea 
Îl fac pe El Dumnezeu. 
 Deci, El a cunoscut sfârşitul de la început. El a cunoscut cine ar veni şi cine nu ar veni, şi El a ştiut că vor fi mulţi care ar veni, 
deci El a trimis pe Cristos ca să facă o ungere pentru acei ce vor veni. Acum, nimic ceea ce putem noi face nu are nici o legătură cu 
aceasta. Isus a zis, “Toţi pe care Mi-ia dat Tatăl, au  venit (timpul trecut) la mine. Şi nimeni nu poate veni decât numai dacă Tatăl îl 
atrage”(Ioan 6: 37+44,10: 7-30). Acum, vedeţi, totul este în cunoştinţa lui Dumnezeu. 
 Voi ziceţi, “Frate Branham, sânt eu înăuntru?” Eu nu ştiu. Eu sper că sânt. Noi lucrăm la mântuirea noastră cu frică şi cu 
cutremur (Filipeni 2: 12-13). Acum, biserica este predestinată să întâlnească pe Dumnezeu, fără pată şi fără zbârcitură (Efe. 5: 25-27). 
Acum, dacă noi sântem în acea Biserică, noi sântem predestinaţi cu acea Biserică. Acum, examinaţi-vă pe voi înşivă cu Cuvântul, apoi 
voi puteţi verifica cât de departe noi sântem (2Cor.13: 5) 
DE CE SANT IMPOTRIVA RELIGIILOR ORGANIZATE -- JEFF.IN _  62-1111E Par.  34 – 37 
 

 Eu vă spun vouă, mântuirea este o afacere individuală (personală) între om şi Dumnezeu, singur. Un individ, singur, căutând 
mântuirea personală cu frică şi cutremur. Şi eu , ca un învăţător în această dimineaţă, sau un slujitor de la Cristos, nu cunosc o altă 
bază pe care tu să te sprijini decât pe Cuvânt. Eu nu o pot pune pe altceva. 
ACUZATIA --  JEFF.IN _  63-0707 Par.  18-3 
 

 Dumnezeu a cunoscut sfârşitul de la început, de aceea El a putut să planifice totul, în aşa fel ca totul să lucreze doar spre 
slava Lui (Romani 8: 28-30). Şi aceea ne dă nouă curaj, pentru că  ştim că orice s-ar întâmpla, Dumnezeu face totul, ceasul ticăie doar 
exact la timp (Efeseni 1: 3-6). Câteodată noi ne preocupăm, devenim îngrijoraţi. Noi devenim pripiţi. Noi ne gândim, “Oh, noi trebuie să 
facem aceea sau cealaltă”. 
 Dar amintiţi-vă, ceasul lui Dumnezeu, va fi doar exact la timp. Toate aceste lucruri trebuie să fie în felul acesta. Trebuie să fie 
făcute conform cu marea Sa cunoştinţă, cunoştinţa Lui maidinainte, pentru că prin maidinaintea Lui cunoştinţă El poate să 
predestineze; nu prin voia Lui, ci prin cunoştinţa Lui. Dumnezeu nu predestinează prin dorinţă. El nu are dorinţa ca cineva să piară, dar 
prin maidinaintea Lui cunoştinţă, El a ştiut cine va accepta şi cine nu. De aceea, El poate să facă totul să meargă conform cu marele 
Său ceas care măsoară timpul ticăind continuu (mai departe), pentru că El poate să spună sfârşitul de la început. Şi de aceea, El ştia 
cine va trăi în aceste zile. El ştia că acestea vor fi zilele noastre. El a avut un plan pentru această zi. El a avut planuri pentru fiecare zi. 
Şi niciodată vreunul din planurile Lui nu a dat greş. El totdeauna este la timp (Ecleziast.3: 1-11). 
SUPER  SEMNUL -- SHREVEPORT.LA _  63-1129 Par  10 
 

 Observaţi, Dumnezeu Îşi descoperă Cuvântul Său doar în cei predestinaţi. Acum, când folosesc cuvântul “predestinaţi”, este 
un cuvânt rău (greu) de folosit în public, în special când noi avem adunări mixte…. Harul este ceea ce Dumnezeu a făcut pentru mine, 
iar faptele este ceea ce fac eu pentru El. (Iacov 2: 14-26). 
 Dar cuvântul, când eu folosesc cuvântul “predestinat”, acela este singurul cuvânt pe care eu îl cunosc pentru a face… Este 
maidinaintea-cunoştinţă a lui Dumnezeu, că El a ştiut. El a murit pentru ca noi toţi să putem fi salvaţi. 



 El a murit, dar prin maidinaintea Lui cunoştinţă, El a ştiut cine va veni şi cine nu.Vedeţi? Aceea este ceea ce El ştie; eu nu o ştiu, tu nu 
o ştii; deci, noi (trebuie să) ne lucrăm mântuirea noastră cu teamă şi cutremur. 
 Acum, Dumnezeu a avut Cuvântul Lui repartizat, şi L-a avut aşezat în toate epocile. Cunoştinţa Lui maidinainte a cauzat ca El 
să aşeze în biserică, şi în oameni, anumite lucruri pe care El le-a făcut de la început. Şi atunci, Evanghelia care se predică la acea 
epocă, este descoperită doar la anumiţi oameni, ceilalţi dintre ei nu o văd (Matei 13: 13-17). “Îţi mulţumesc Tată, Tu ai acoperit aceste 
lucruri de ochii celor înţelepţi şi învăţaţi, şi Le-ai descoperit copiilor”(Mat.11: 25). Aceea este predestinarea. Nu aceea că El a făcut-o, 
aşa cum zici tu, “Eu te voi alege pe tine, iar pe tine nu” . Ci prin maidinaintea Lui cunoştinţă El a ştiut ce vei face tu. 
INCERCAND SA  FACI LUI DUMNEZEU UN SERVICIU --  _  65-1127B  Par.130 –133 
 

 Acela este singurul fel în care tu Îl vei cunoaşte pe El astăzi – prin descoperire (Ioan17: 3), singurul fel în care tu vei obţine 
descoperirea întreită a lui Dumnezeu este pentru Duhul Sfânt. Şi singurul fel în care ea poate să fie vreodată, este, pentru că tu eşti 
predestinat să o vezi. Dacă nu, tu nu o vei vedea niciodată, pentru că Lumina poate străluci şi tu vei merge şi vei râde de ea, şi o vei 
explica prin ceva fel de concepţie intelectuală, când Însuşi Dumnezeul cel viu şi adevărat se va manifesta şi o va dovedi. Vedeţi? Dar 
dacă nu este pentru voi să o vedeţi, voi nu o veţi vedea. 
 Dumnezeu niciodată nu a spus doar, “Eu voi alege pe acesta, îl aleg pe acela….” Motivul pentru care El a predestinat este că 
El este infinit, şi El cunoaşte… El este infinit, de aceea El cunoaşte totul. El a cunoscut sfârşitul, a putut spune sfârşitul de la început. 
El este Dumnezeu. Dacă El nu poate face aceasta, atunci, El nu este Dumnezeu. Aceasta este (totul). El este infinit. 
CHRIST0S ESTE TAINA --  JEFF.IN _  63-0728 Par.  50-1 –- 50-2 
 

 Acum, El descoperă aceste lucruri, prin maidinaintea Lui cunoştinţă, acelora pe care El i-a ordinat la aceste lucruri; altfel ei nu 
le-ar vedea. Ar sta drept acolo privind la ele şi nu le-ar vedea (Isaia 6: 9-10). 
 Prin maidinaintea Lui cunoştinţă, El a predestinat aceste lucruri să se întâmple. El a scris jos aceste întâmplări şi descoperiri 
în Cuvântul Său, Biblia (2 Petru 1: 21 şi 2 Timotei 3: 16-17). 
 El şi-a ales persoana Lui prin cunoştinţa maidinainte. După cum a spus în Romani 9: 10-13 aici, ca alegerea lui Dumnezeu să 
poată să stea sigură… Că Esau şi Iacov, amândoi născuţi din părinţi sfinţi, gemeni, pentru ca alegerea Lui să stea sigură şi adevărată, 
El a zis, “L-am urât pe Esau şi l-am iubit pe Iacov”, înainte ca vreunul să se fi născut. Vedeţi? 

El a ştiut ce este în om. El a cunoscut ce era aceasta de la început, de aceea El poate să facă totul să lucreze doar exact la 
timpul potrivit. Noi devenim toţi nervoşi şi agitaţi; dar tu nu L-ai văzut pe El vreodată agitat. Vedeţi? Totul lucrează perfect, doar exact, 
ceasul ticăie ]nainte.  
INCERCAND SA FACI LUI DUMNEZEU UN SERVICIU --  SHP.LA  _  65-1127B Par.  139 
 

 Eu cred că acolo este o Mireasă care este predestinată. Eu cred că Dumnezeu a spus că El va avea o Biserică fără pată şi 
fără zbârcitură (Ef.5: 25-27). Eu cred în predestinare: aceea că Mireasa este predestinată (Ef.1: 3-9); Ea trebuie să fie acolo, eu sper 
că sânt cu Ea. Eu sânt cu Ea. Acum, depinde de mine să-mi lucrez mântuirea mea proprie cu Dumnezeu până când aceste lucruri sânt 
aprobate de Dumnezeu şi apoi sigilate (pecetuite) în Împărăţia lui Dumnezeu. Acolo este Duhul Sfânt. Acolo sânt lucrările originale ale 
lui Dumnezeu. Ele sânt pecetuite până în ziua răscumpărării. (Ef.4: 30). 
 Lăsaţi-mă să o spun tare către voi pentru ca voi să o prindeţi: Biserica este predestinată ca să fie acolo. Eu vreau să fiu cu 
Ea, dar singura cale ca eu să fiu cu Ea, este să fac parte din Ea (să fiu o parte din Ea).  

Cum să devin o parte din Ea? Prin a fi în Ea. Cum pot eu să intru în Ea? Prin botez, printr-un singur Duh 1Cor. 12-13 :”Printr-
un singur Duh sântem botezaţi într-un singur Trup… şi bem dintr-un singur Duh” –  un Trup, fiind botezaţi în El (1 Corinteni 12: 27). 
 Tu nu te poţi ţine de aceste lucruri, să zici, “Eu am vorbit în limbi. Eu Îl am”. Tu mergi afară acolo, şi nervos, şi înjuri, şi aşa 
mai departe, aceea este a pune pene de păun pe o gaiţă. Vedeţi? Tu nu poţi să o faci. Viaţa ta personală dovedeşte că aceea nu este. 
Dar când aceste lucruri operează în tine prin Dumnezeu, atunci tu eşti pecetuit. (Ef.1: 13-14). 

Atunci nu este nimic despre aceasta pus peste. Tu eşti doar tu însuţi. Aceea este când viziunile, Duhul Sfânt perfect al lui 
Dumnezeu lucrează, totul este manifestat. Din ce cauză? Tu şi Cristos aţi devenit una (eu cred că voi înţelegeţi), tu şi Cristos aţi 
devenit una (Efeseni.4: 4-6). Şi aceasta ne aduce la un loc de Viaţă, atunci voi- aveţi Viaţa Veşnică.  
NUME BLASFEMITOARE  -- JEFF.IN _  62-1104M Par  26-5 
 

Oh, eu cred că Dumnezeu pune acesta în inima voastră. Nu este ceva ce tu poţi educa (să poţi obţine prin educaţie), nu este 
ceva la care tu să te înscrii. Este ceea ce Dumnezeu, prin alegere, face pentru tine. “Deci, nu este acela ce vrea, nici acela care 
aleargă, ci Dumnezeu care are milă” (Romani 9: 14-16). 
AUZIT, RECUNOSCUT SI ACTIONAT PE CUVANT --  JEFF.IN _  60-0221  Par.  57 
 

Dumnezeu, înainte de întemeierea lumii, El care a cunoscut sfârşitul de la început, prin maidinaintea Lui cunoştinţă El a ales 
unde să taie; El a cunoscut diferenţa dintre Esau şi Iacov. El a ştiut diferenţa dintre un păcătos şi un sfânt. El a cunoscut diferenţa. El a 
cunoscut tainele fiecărei inimi, deci El ne-a ales dinainte de întemeierea lumii şi a pus numele noastre în Cartea Vieţii Mielului; şi de 
asemenea Mielul care trebuia să fie junghiat (şi a pus numele noastre înainte ca El să fie junghiat), şi Biblia spune că Cristos era Mielul 
junghiat înainte de întemeierea lumii. Şi numele noastre au fost puse în Carte când El…. Când El a fost ales acolo în urmă, să fie 
Mielul care să fie junghiat, noi am fost aleşi să fim aceia pentru care El a fost junghiat. (Apoc. 13: 8). 
CELE ZECE FECIOARE -- JEFF.IN  _  60-1211M Par.  191 
 

 De multe ori, când noi ne uităm în Scriptură în felul nostru de a ne uita, se pare a fi foarte greu, dar dacă O studiem puţin, noi 
aflăm atunci că Dumnezeu în atotînţelepciunea Lui, ştia doar exact ceea ce El făcea. Şi El a ştiut cum să facă aceste lucruri şi cum să 
lucreze cu ele. El a ştiut ce este în om (1 Cor. 2: 11-16). El l-a cunoscut. Noi nu. Noi am cunoscut numai din partea intelectuală. El a 
cunoscut cu adevărat ce este în om. Pentru că Domnul cercetează inimile şi înţelege imaginaţia gândurilor (1Cronici 28: 9). 
 Noi vedem pe Moise cum a fost el născut în această lume ca un băiat înzestrat cu un dar, El a fost născut să fie un profet, un 
eliberator. El a fost născut cu un echipament născut în el, la fel cum fiecare om care vine în lume, este născut cu acest echipament. 



Aşa cum eu cred cu tărie în maidinaintea-cunoştinţă a lui Dumnezeu, predestinarea – nu că Dumnezeu ar vrea ca vreunul să piară, ci 
ca toţi să poată veni la pocăinţă – dar fiind Dumnezeu, El a trebuit să ştie, şi El a ştiut sfârşitul de la început. Dacă El nu ar fi ştiut, 
atunci EL nu este infinit, şi dacă nu este infinit, El nu este Dumnezeu. Deci El cu siguranţă nu a dorit ca vreunul să piară, ci El, ştiind 
cine va pieri şi cine nu. 
 Acesta este motivul, adevăratul scop pentru care Isus a venit pe pământ, a fost să salveze pe aceia pe care Dumnezeu prin 
maidinaintea Lui cunoştinţă i-a văzut că au vrut să fie salvaţi, pentru că întreaga lume era condamnată. 
Şi eu nu văd cum am putea noi învăţa în vre-un alt fel decât maidinaintea cunoştinţă a lui Dumnezeu. Şi Biblia ne arată clar că El a 
cunoscut sfârşitul de la început, şi a putut să-l spună. De aceea, când o persoană încearcă să fie altceva decât ceea ce este, ei doar 
fac o personificare, şi mai devreme sau mai târziu aceasta se va afla. Păcatele tale sa vor afla. Tu nu le poţi acoperi. Este doar o 
singură acoperitoare pentru păcat, acela este Sângele lui Isus Cristos, şi el nu poate fi aplicat până când Dumnezeu nu te-a cheamat 
pe tine de la întemeierea lumii. 
 Aşa cum Moise a fost născut cu un dar de credinţă; mare credinţă a avut Moise. Noi o vedem după o vreme venind afară din 
el. Şi el a fost născut într-o familie mare, după cum noi ştim, tatăl şi mama lui veneau dintr-o familie de Levi, a cărui poveste ne vine 
mai înainte în această Carte a Exodului, atât de frumos redă viaţa acestui măreţ personaj. Şi el a fost unul din cele mai mari personaje 
din Biblie, pentru că el era exact un tip al Domnului Cristos. 

Acum, atunci, vedem că el a fost născut cu un mare dar şi o mare calitate în el. Atunci trebuia doar să strălucească ceva 
desupra lui pentru a aduce aceea la Viaţă. Vedeţi, sămânţa lui Dumnezeu este de fapt plantată în noi dinainte de întemeierea lumii. Şi 
când acea lumină loveşte prima dată acea sămânţă, o aduce la Viaţă, dar mai întâi trebuie ca Lumina să vină peste sămânţă. 
 Şi voi nu o puteţi face voi înşivă. Trebuie să-L lăsaţi pe Cristos să vină în voi. Şi dacă acea sămânţă este acolo înăuntru, şi 
Lumina o loveşte (Ioan 8: 12), ea va veni la Viaţă. Dacă nu vine la Viaţă, atunci, acolo nu este nimic ce să vină la Viaţă, pentru că este 
sigur dovedit pe ceilalţi. Ea vine la Viaţă imediat ce Lumina o loveşte. 
 Acea sămânţă predestinată zăcea acolo, şi când Lumina a lovit-o, ea a venit la Viaţă. Tu nu o poţi ţine jos, tu nu poţi ascunde 
Viaţa. Turnaţi beton pe o parcelă cu iarbă şi aceasta o va ucide peste perioada iernii. Dar primăvara următoare unde găsiţi voi iarbă? 
Chiar în jurul marginilor (crăpăturilor) de beton, pentru că acea a germinizat sămânţa sub acea piatră, şi când soarele a început să 
strălucească, tu nu o poţi ţine. Ea îşi va face loc în jur chiar prin aceea şi va veni drept afară la acea margine şi se va înălţa cu capul 
sus spre Slava lui Dumnezeu. Vedeţi, tu nu poţi ascunde Viaţa. 
 Când soarele loveşte viaţa botanică, ea trebuia să trăiască. Şi când Duhul Sfânt loveşte Viaţa Scripturală care este în om, 
sămânţa lui Dumnezeu, aduce la suprafaţă roadele ei chiar acolo. 
DE CE TE PLANGI VORBESTE --  JEFF.IN  _  63-0714M Par.  23-2 
 

 Eu întotdeauna lămuresc oamenii şi le spun, “Mergeţi la biserică, nu contează la care mergeţi”. Şi eu văd oamenii dându-se 
într-un fel înapoi, şi mergând în partea aceasta. Şi m-am gândit , “Care este problema?” Eu am mers la câţiva dintre ei. “Din prima zi 
când tu mergi acolo, ei se apropie de tine (şi zic), “Vino, înscrie-te la biserica noastră”. Dacă tu nu o faci, tu nu mai eşti binevenit.” 
Acesta este un lucru forţat, ei o forţează pe voi, şi acesta este Babilon. Dar în Cristos, tu vii prin alegere, nu prin forţă; ci, inima ta te 
împinge înăuntru. 
LOCUL DE INCHINARE ALES DE DUMNEZEU -- SHP.LA  _  65-1128M Par.  204 
 

 Multe întrebări aici, despre Mireasă şi despre biserică,”Ei bine, Mireasa va… Va face aceasta? Biserica şi…?” Tu nu poţi 
despărţi ceea ce ei sânt. Mireasa este Aleasa lui Dumnezeu (Ioan 15: 16). Biserica merge prin necaz. Ei sânt aceia despre care se 
spune, ”Oricine vrea să vină, lăsaţi-l să vină” (Apoc 22: 17). Dar Mireasa este Aleasa lui Dumnezeu. 
 Acolo sânt cinci slujbe alese de Dumnezeu. “Pentru că Dumnezeu a aşezat în biserică, apostoli, proroci, învăţători, păstori, 
evanghelişti”. (Efes.4: 11 +1Cor.12: 28-30). Dumnezeu a făcut aceea. Oamenii au diaconi şi aşa mai departe, şi toate celelalte, dar 
vedeţi voi, Dumnezeu a pus în biserică pentru desăvârşirea bisericii – nu o poţi despărţi. 
INTREBARI SI RASPUNSURI  --  JEFF.IN _  64-0823E Par  1005-53 
 

 Acolo este aşa de multă credinţă prefăcută (falsă) mergând pe senzaţii şi alte lucruri ca acesta. Dar când tu crezi în inima ta 
(Romani 10: 8-10), când ceva ţi s-a întâmplat ţie, Dumnezeu este Acela care a făcut-o, şi Dumnezeu este Singurul care o poate face. 
Deci Dumnezeu, prin har şi alegere a pus aceea în inima ta pentru ca să o crezi. Nu era acolo de la început, şi tu nu ai avut vreo cale 
cum să o pui acolo. Dumnezeu a pus-o acolo şi tu ai răspuns chemării. 
ABRAHAM SI SAMANTA LUI DUPA EL --  CHICAGO_  61-0423 Par.  E-33 
 

Şi apoi când Duhul Sfânt vine…. Şi tu eşti pe pământ, mergând în jur, aici ca un păcătos; jos în viaţa ta acolo este ceva. Tu 
nu ştii ce se întâmplă, dar tu flămânzeşti. Acolo este ceva în tine, ceva ce nu tu ai pus acolo. Este ceva ce tu nu ai avut dorinţa să fie 
acolo înăuntru. Este ceva contrar cu natura ta proprie. Este cunoştinţa maidinainte a lui Dumnezeu acţionând. 
PECETEA DE PASTE --  PHOENIX.AZ  _  65-0410 Par.  11-6 
 

 Duhul Sfânt este dat pentru a aduce Lumină acelor seminţe pe care Dumnezeu, prin maidinaintea Lui cunoştinţă, a ştiut că 
ele vor fi aici pe pământ. Aşa cum El a ştiut prima sămânţă naturală, El a ştiut şi unde este sămânţa spirituală. Trupul tău era pus chiar 
acolo pe pământ, când Dumnezeu mai întâi a adus pământul în existenţă. Noi sântem o parte din pământ. Noi stăm acolo. Şi prin 
maidinaintea Lui cunoştinţă El a ştiut exact cine Îl va iubi şi Îi va sluji, şi cine nu. Cunoştinţa Lui maidinainte spune aceasta. Dacă nu, 
atunci El nu este Dumnezeu. El nu poate fi Dumnezeu fără ca să fie infinit. Şi dacă El este infinit, El cunoaşte toate lucrurile. 
 Deci voi vedeţi oamenii făcând greşelile lor. Ei se poticnesc la aceasta. Ei fug la aceasta şi ei cred aceasta sau cealaltă, dar 
aceasta nu lucrează corect, noi o vedem. Dar acolo este o lucrare corectă, aceea este să găsim voia perfectă a lui  Dumnezeu şi să 
stăm în ea, la ceea ce te-a chemat Dumnezeu pe tine.. 
UNUL INTR/UN MILION --  LA.CA _  65-0424 Par.  63 
 


